2
GM
14.1.C Fhl = th = i jrﬂ
r re
e e O NE (R 2
r v r, 52
14.2. B. mg = i =V = \/E
r
T2 _, T
¥ a
mv’ Tr
14-31.(:. T=—=:>m=—7
r Ve
14.4. A. F, =T+mg=mo’r = T=m(-g+a’r)
14.5.a) F,=F,,
GMm  mv’ GM
— = == V= |—
4R~ 2R 2R
Mat khac, trén mat dit ta co :
P= mg—Gmm GM—QSm;’s
Suy ra v—,ll 1/ 10 Lot =5 600 m/s
v=235,6 km/s
5
by T= 2R _AMEOMIG _ ) 4354,29 5 ~ 240 ph
v 5600

mv?  600.(5600)°  6.(5600)°

= = =1470N
2R 2.6400000  2.64000

¢) Flu =
Frqg= 1470 N.
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14.6. Goi M va m 1an luot 14 khoi lwong cua Trai Pat va cia Mat Trang, r 1a bin
kinh quy dao cua Mt Trang.

M 2.3
G—zm:mmzr. Suyru:Mzmr
r

Fpg=F, =

Thay @ = Z—TK vao ta duoc :

4n’r’ (3.14).(3,84)".10*
M= :mzr = 4{7’14} (23'8? 10 T (1 ngay = 86 400 s)
TG  (27.32)%.(864)%.10%.6.67.107
2233.10%

 746.4.746.5.107.6.67.107"!
M = 6,00.10* kg.

14.7.2) F,, = P=920 N
b) = mo’r =920 N
2 2 6
Siym s potad SHOH M s m =655 1
mar?  100.4.3,14)°

h=r-R=6553-6400= 153 km.

14.8. 5 kg.
14.9. (Xem hinh 14.1G).

F,, = mgtana

mv°> mv’ Fie
F, = = W
r [sin o
2 "
Suy ra : = mg tana kv
Y [ sina & 5
5
_ 9,8.0,5.0,5 =
v = ,/glsing tano. = —\/-_3— =1,189 = 1,19 m/s. Hinh 14.1G
mv?
14.10. K, =mg-N=

N = m[g-i] " 25[}0[913_3] = 18 875 N.
T
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